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1. ábra:
Valós idejű 
betekintés az 
üzleti adatokba

A döntéshozatal javítása vizualitás 
segítségével
A szervezet által előállított információ 
mennyisége exponenciálisan növekszik. 
A versenyelőny biztosítása érdekében 
kritikus fontosságú, hogy a kollégák 
rövid idő alatt és hatékonyan juthassa-
nak hozzá a szükséges információkhoz. 
Az adat-vizualizáció olyan egyszerű, 
ám mégis hatékony megoldást kínál, 
melynek segítségével a döntéshozók 
gyorsan megérthetik, felhasználhatják, 
sőt döntéseket is hozhatnak a legfon-
tosabb üzleti információk alapján, ily 
módon javítva az üzleti teljesítményt. 

Az SAP® BusinessObjects™ Xcelsius® 
Enterprise piacvezető az adatok vizuali-
zációjának terén.  Segítségével magas 
szintű interaktivitással rendelkező, intu-
itív vizualizációkat készíthet, amelyek-
kel az üzleti felhasználók könnyebben 
megérthetik az üzleti teljesítményt. 

A legördülő mezőkkel és csúszkák-
kal ellátott vizualizációk segítenek az 
üzleti adatok közérthetővé tételében 
és lehetővé teszik az üzleti döntés-
hozók számára, hogy az adatokkal 

Az interaktív vizuális modellek 
alkalmazásával az üzleti dön-
téshozók könnyen érthető és 
felhasználható információk-
hoz juthatnak. Az SAP® 
BusinessObjects™ Xcelsius® 
Enterprise névre hallgató, 
piacvezető adat-vizualizációs 
és dashboarding megoldás 
segítségével egyszerűsíthető 
a döntéshozatal, ily módon 
hozzájárulva az üzleti teljesít-
mény javulásához.

dolgozzanak és mindössze néhány 
klikk segítségével teszteljék a jövőbeli, 
tervezett üzleti szcenáriókat. Az SAP 
BusinessObjects üzleti intelligencia 
(Business Intelligence, BI) megoldások-
kal együttesen használva biztonságos 
és személyre szabott dashboardokat 
hozhat létre, mindezt egy egységes BI 
infrastruktúra alkalmazásával. Ez azt 
jelenti, hogy dashboardjai ugyanolyan 
biztonságosak, ugyanazokat az adato-
kat tartalmazzák, és ugyanúgy képesek 
lefúrni, ugyanazokba a riportokba. 

Képzeljen el egy értékesítőt, aki értéke-
sítési információkat mutat be különböző 
termékekről, különböző piacokon és 
régiókban. Az SAP BusinessObjects 
Xcelsius Enterprise segítségével létre-
hozott dashboardokkal az értékesítő 
„mi lenne, ha” elemzést készíthet, és 
bemutathatja, hogy a csökkenő raktár-
készlet hogyan hat az északkeleti regio-
nális értékesítési számokra. Mivel ezek 
a vizuális modellek összekapcsolódnak 
az adatforrással, a modell folyamatosan 
frissül, így naprakész betekintést nyújt 
az értékesítő számára.
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Hogyan működik?
Az SAP BusinessObjects Xcelsius 
Enterprise-szal a dashboard tervezők a 
szervezet adatait egyértelmű, személy-
re szabott formában tehetik hozzáfér-
hetővé, ily módon elősegítve a jobb 
érthetőséget, a gyorsabb döntéshoza-
talt és a szcenáriók kiértékelését. Az 
interaktív betekintési opció segítségé-
vel a felhasználók is hozzáférhetnek és 
dolgozhatnak az SAP BusinessObjects 
Xcelsius Enterprise segítségével készí-
tett dashboardokkal és modellekkel. 

Az üzleti döntések számos esetben 
gyors reagálást követelnek, és nincs 
idő az információra való várakozásra. 
Az SAP BusinessObjects Xcelsius 
Enterprise és az SAP BusinessObjects 
BI megoldás dinamikus kombinációjával 
a döntéshozók valós idejű betekintést 
nyerhetnek a kritikus üzleti adatokba, 
lehetővé téve a legfontosabb, az üzleti 
felhasználók által megbízhatónak tartott 
és általuk könnyen frissíthető üzleti ada-
tokon alapuló elemzések elvégzését. 

Az SAP BusinessObjects Xcelsius 
Enterprise dashboardjai és modelljei 
kétféleképpen kapcsolódhatnak az SAP 
BusinessObjects szoftverben található 
adatokhoz. A vizuális modell közvetlenül 
kapcsolódhat a szemantikus modellhez 
egy olyan eszköz segítségével, amely 
a lekérdezéseket webes szolgáltatás-
ként teszi lehetővé. Emellett az SAP 
BusinessObjects Xcelsius Enterprise 
kihasználhatja az SAP BusinessObjects 
Live Office szoftvert arra, hogy hoz-
záférhessen a Crystal Reports® szoft-
verben található riportokhoz, az SAP 
BusinessObjects Web Intelligence® 
dokumentumokhoz, vagy ad-hoc lekér-
dezésekhez. Az eredmény pedig egy 
olyan interaktív dashboard, amely élő 
adat-kapcsolattal rendelkezik a pontos, 
konzisztens információk előállítása ér-
dekében, ily módon azonnali és megbíz-
ható eredményeket nyújt.

Előnyök
Az SAP BusinessObjects Xcelsius 
Enterprise olyan előnyöket biztosít, 
melyekkel a szervezete hatékonyabban 
érthet meg adatokat, így jobb üzleti 
eredményeket érhet el. 

A dashboardok személyre szabása
Az SAP BusinessObjects Xcelsius 
Enterprise segítségével bárhonnan 
hozzáférhető, személyes dashboardok 
hozhatók létre. Javítható a döntéshoza-
tal hatékonysága azáltal, hogy az adato-
kat olyan intuitív, az üzleti felhasználók 
által használt eszközökön belüli kezelő-
felületen nyújtja, amelyet azok minden 
nap használnak, mint például Microsoft 
Office, pdf dokumentumok vagy egy 
web alapú portál. 

Az információ értelmezése az adatok 
bemutatásán túlmutatva
Az egyedülálló „mi lenne, ha” elemzés 
révén interaktív csúszkák és számlapok 
segítségével értékelheti üzleti opcióit. 
A részletekért pedig lefúrhat a Crystal 
Reports vagy SAP BusinessObjects 
Web Intelligence szoftverekben találha-
tó dokumentumokba a saját dashboard-
jából. 

Az innovatív dizájn ereje
Az SAP Business Objects Xcelsius 
Enterprise olyan intuitív tervezési kör-
nyezetet nyújt, amely lehetővé teszi a 
dashboard-tervezők számára a szak-
szerű külsejű modellek létrehozását az 
előre beépített komponensek, fedelek, 
térképek, grafikonok, csövek és kivá-
lasztások segítségével.
 
Az SAP BusinessObjects Xcelsius 
Enterprise segítségével számos for-
mában készíthetők vizuális modellek, 
közöttük a következőkben:

dashboardok•	
dinamikus grafikonok és diagramok•	
vizuális üzleti analitika•	
üzleti prezentációk•	

A biztonsági infrastruktúra integritásá-
nak megőrzése
Az SAP BusinessObjects Xcelsius 
Enterprise és az SAP BusinessObjects 
BI megoldással biztosíthatja érzékeny 
vállalati adatainak védelmét. A vizualizá-
ciók biztonságosak, nem számít, hogy 
hol nézi a modelleket - web portálon be-
lülről, Microsoft Power Point prezentá-
ciókban, pdf fájlokban, vagy Microsoft 
Word dokumentumokban. A biztonság-
ra fordított figyelmünk azt jelenti, hogy 
az értékes információkat mindenkivel 
megoszthatja, akinek azokra szüksége 
van, míg az üzleti döntéshozók csak 
azokat az adatokat láthatják, amikhez 
felhatalmazással rendelkeznek.

Az adat-vizualizáció olyan 
egyszerű, mégis hatékony 
lehetőséget biztosít, mely-
nek segítségével a döntés-
hozók gyorsan megérthetik 
az adatokat és dolgozhat-
nak azokkal, így javíthatják 
az üzleti teljesítményt.
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Az SAP BusinessObjects 
megoldás-portfolió
Az SAP BusinessObjects megoldás-
portfolió segítségével optimalizálhatja 
az üzleti teljesítményt azáltal, hogy 
eltüntethető a stratégia és a végrehaj-
tás közötti szakadék, miközben kezeli 
az üzleti és megfelelési kockázatokat. A 
működés hatékony kezelése, a költsé-
gek kordában tartása és az ügyfelek 
igényeinek kielégítése érdekében olyan 
átfogó üzleti megoldásokra van szük-
ség, amelyek teljes és integrált üzleti in-
formációt nyújtanak. Az üzleti működés 
minden területére történő betekintéssel 
figyelemmel kísérheti a teljesítményt, 
felfedezheti a nem hatékony pontokat, 
és meghatározhatja a növekedési lehe-
tőségeket. 

Az egyre növekvő megfelelési kihí-
vások miatt – beleértve ebbe a kör-
nyezeti, egészségügyi, kereskedelmi, 
határvédelmi, hulladék-kezelési, és 
egyéb egyedi követelményeket is – 
ellenőrző pontokat kell beépítenie üzleti 
folyamataiba. A szabályozóknak való 
megfelelés érdekében a folyamatoknak 
átláthatónak kell lenniük. 

Az ismeretek stratégiára váltása
Az SAP BusinessObjects megoldásai 
nyitottak, tevékenység-orientáltak, és 
kapcsolatban állnak egymással. Tel-
jes, intuitív profilt mutatnak az üzleti 
teljesítményről bármely alkalmazásból, 
bármely platformból, és megkönnyítik 
az együttműködést a döntések meg-
hozatala és az ügyek megoldása terén. 
A megoldás automatikusan azonosítja 
a jelentős kockázatokat a szerveze-
ten belül és azon kívül is. Az SAP 
BusinessObjects portfolió segítségével 
szélesebb betekintésre tehet szert és 
összehangolhatja a stratégiát, optima-
lizálhatja a döntéseket, javíthatja a koc-
kázat-kezelést a tranzakciós rendszertől 
függetlenül is. 

A portfolió olyan konzisztens, integrált 
megoldásokat kínál, amelyek hordozha-
tóak, interoperábilisak, és átalakítják a 
munkavégzést az emberek és informá-
ciók összekapcsolása, valamint az üzleti 
teljesítmény optimalizálása révén. Rövi-
den: az SAP BusinessObjects megoldá-
sai segítenek abban, hogy az ismerete-
ket stratégiává váltsa, a stratégiát pedig 
működési döntésekké, amelyek készen 
állnak a végrehajtásra.

Bővebb információ
Az SAP BusinessObjecs Xcelsius 
Enterprise-ról bővebb információt a 
www.sap.hu/sapbusinessobjects 
weboldalon talál. 

Az üzleti döntések számos 
esetben gyors reagálást 
követelnek, és nincs idő az 
információra való várakozásra. 
Az SAP BusinessObjects 
Xcelsius Enterprise és az SAP 
BusinessObjects BI megoldás 
dinamikus kombinációjával 
a döntéshozók valós idejű 
betekintést nyerhetnek a kriti-
kus üzleti adatokba, lehetővé 
téve a legfontosabb, az üzleti 
felhasználók által megbízható-
nak tartott és általuk könnyen 
frissíthető üzleti adatokon 
alapuló elemzések elvégzését.

Az intuitív vizualizáció segít-
ségével a kulcsfontosságú 
döntéshozók képesek 
lesznek arra, hogy az ada-
tokkal dolgozzanak, és 
leteszteljék a jövőbeli üzleti 
szcenárióikat – mindezt 
csupán néhány kattintással.
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Összefoglalás
A döntéshozóknak olyan kulcsfontosságú üzleti információkat biztosíthat, amelyeket gyorsan megérthetnek és közösen 
tehetnek lépéseket az intuitív, interaktív vizuális modellek segítségével. 

Az SAP®  BusinessObjects™Xcelsius® Enterprise névre hallgató, vezető adat-vizualizációs szoftver segítségével egyszerűsít-
hető a döntéshozatal, ily módon segítve az üzleti teljesítmény javulását.

Üzleti kihívások
Könnyen és gyorsan érthető formában átadni az adatokat a döntéshozóknak, hogy lehetővé váljon a szükséges lépések •	
megtétele
Folyamatosan friss információt biztosítani a döntéshozatal számára•	
Az adatok legyenek elérhetőek azok számára, akiknek szükséges, és ne férjenek hozzá azok, akiknek nem szükséges•	

Legfontosabb tulajdonságok
Interaktív vizuális modellek – számos menü, eszköz és beépített komponensek állnak rendelkezésre a komplex üzleti ada-•	
tok egyértelmű és dinamikus bemutatására
Személyre szabott dashboardok - az adatokat a legkényelmesebb formában a felhasználók rendelkezésére bocsátani •	
Kapcsolódás az élő adatokhoz - az SAP BusinessObjects jelentésekhez és dokumentumokhoz kapcsolódó linkek •	
„Mi lenne, ha” elemzések - az üzleti opciók kiértékelése az adatok felhasználóbarát, interaktív eszközökkel való feldolgo-•	
zása révén
Biztonságos adat-kapcsolat – a vizuális modellek segítségével ellenőrizhető, hogy ki milyen adatokhoz férhet hozzá•	

Üzleti előnyök
Magas szintű üzleti felkészültség és versenyelőny biztosítása a döntéshozók adat-elemzési képességének és hatékonysá-•	
gának javításával
Jobb üzleti teljesítmény a friss, pontos információk révén, amelyekért bármikor lefúrhat, hogy közelebbről megvizsgálja •	
vagy elemezze őket
Jobb vállalati biztonság az érzékeny adatok védelmével, melyet az SAP BusinessObjects üzleti intelligencia megoldásába •	
beépített biztonsági képességek nyújtanak

Bővebb információért kérjük, hívja az SAP képviselőjét, vagy látogasson el a www.sap.hu/sapbusinessobjects weboldalra.

TÉNYEK RÖVIDEN
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